



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/21-05/60

URBROJ: 2170/01-04-00-21-1

Rijeka, 29.9.2021.

**GRADONAČELNIK
MARKO FILIPOVIĆ**

Predmet: Suorganizacija i pokroviteljstvo Grada Rijeke za potrebe realizacije virtualnog 17. Sajma stipendija i visokog obrazovanja u 2021. godini

**Pročelnica
Sanda Sušanj**



Materijal pripremila:

Lucija Kero

O b r a z l o ž e n j e

Institut za razvoj obrazovanja (IRO) i ove godine organizira **Sajam stipendija i visokog obrazovanja** te će se i ovaj, sedamnaesti po redu, **Sajam stipendija i visokog obrazovanja – Online SAS se nastavlja i u 2021.!** održati u virtualnom on-line izdanju, u srijedu, **13. listopada 2021. godine**. Ovo izdanje Sajma okupiti će na jednom mjestu bitne informacije i obrazovne institucije za nastavak obrazovanja u Hrvatskoj i inozemstvu.

Sajam stipendija i visokog obrazovanja posljednjih se šesnaest godina svog postojanja etablirao kao prepoznatljiv događaj koji **promiče širenje pristupa visokom obrazovanju i poticanje međunarodne mobilnosti**, na kojemu se na jednom mjestu predstavljaju stipendije i drugi oblici financijske potpore, studijski programi i šira obrazovna ponuda dostupna hrvatskim građanima za visoko obrazovanje u Hrvatskoj i inozemstvu.

Prošlogodišnje iskustvo online format održavanja SAS-a pokazalo se kao pozitivno te podrazumijeva širi i fleksibilniji pristup Sajma, stoga će i ove godine omogućiti obuhvat većeg broja ciljnih skupina i širu publiku. Dodatno, novi format omogućuje i uvođenje niza inovacija u program te će ovogodišnji program biti još interaktivniji nego do sada.

Grad Rijeka je važan visokoobrazovni centar u Hrvatskoj s velikom populacijom mladih koji svake godine pokazuju sve veći interes za informacijama i mogućnostima koje nudi Sajam. Posjetitelji Sajma moći će na jednom mjestu pronaći sve informacije i usluge ključne za uspješnu prijavu na stipendije i obrazovne programe u Hrvatskoj i inozemstvu, a moguće ga je pratiti i iz samih škola zbog online prijenosa putem pametnih uređaja.

Grad Rijeka od svog osnutka dodjeljuje stipendije za darovite učenike 3. i 4. razreda srednje škole i studente s prebivalištem na području grada Rijeke. Osim stipendija za darovite učenike i studente, Grad dodjeljuje i stipendije za studente koji se obrazuju za deficitarna zanimanja te stipendije za učenike i studente slabijeg socioekonomskog statusa. Sudjelovanje u organizaciji Sajma prilika je da na jednom mjestu učenici i studenti Rijeke saznaju sve o mogućnostima studiranja u Hrvatskoj i inozemstvu, kao i o mogućnostima stipendiranja, uključujući i stipendije Grada Rijeke.

Nastavno na dosadašnju uspješnu suradnju, IRO se obratio Gradu Rijeci sa zahtjevom za ponovnom suradnjom i suorganizacijom u provedbi sedamnaestog po redu **Sajma stipendija i visokog obrazovanja – Online SAS se nastavlja i u 2021.!**, u kojem je uloga Grada Rijeke sudjelovati kao suorganizator i pokrovitelj Sajma u iznosu od 5.000,00 kn.

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg:

ZAKLJUČKA

1. Priprihvaća se suorganizacija i pokroviteljstvo Grada Rijeke u iznosu od 5.000,00 kuna za potrebe realizacije sedamnaestog po redu **Sajma stipendija i visokog obrazovanja – Online SAS se nastavlja i u 2021.!**
2. Sredstva za sufinanciranje troškova organizacije manifestacije iz točke 1. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2021. godinu, u okviru Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 004-1, Programa 1106: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti A110602: Donacije ustanovama i udrugama, pozicije PR00289 - Tekuće donacije u novcu, u iznosu od 5.000,00 kn. Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo.